

慢漫京都



[慢漫京都 下载链接1](#)

著者:傑利 (Jerry)

出版者:三采文化出版事業有限公司

出版时间:2009.12.23

装帧:平装

isbn:9789862292105

走在京都，愛上小舖：那些京都職人，只把簡單的事做到最好……

為什麼這家甜甜圈，竟然千拜託萬拜託，就是不接受外帶？

白色澡堂到底如何改裝成漂亮的咖啡屋？

章魚丸子燒PK大對決，到底最後誰獲得青睞？

過年才有的「京都夜市」到底在哪？

天皇御用的坐墊，你也可以買的到！

Yahoo！奇摩旅遊玩家・超人氣旅遊攝影部落客傑利&馬蘭達，京都之旅最終版。不藏私完整大公開！！

京都4季體驗+10條私房路線+20家風格浪漫老店+30家京都美食

京都就是要慢慢走，漫漫地發現好東西……有什麼理由讓傑利&馬蘭達這對走遍世界二十、三十幾個國家的夫婦想一去再去京都呢？京都除櫻花、紅葉，在一般觀光客忽略的老街小巷中，還有遠比你想像更多更多的故事發生；如果只能去日本一次，濃縮最多「日本味」以及濃濃「人情味」的京都應該絕不能被遺漏。

《慢漫京都》是傑利與馬蘭達所出品的京都系列第二本，透過傑利的鏡頭，加上傑利與馬蘭達天馬行空的風趣文字與觀點，將再次描繪出生動獨特的私房景點與故事，包含了在地風情、節慶與溫馨友情交織而成的精采故事與人生感想。就讓傑利與馬蘭達用男女不同的角度，看看這個擁有楓葉、櫻花、白雪，季節分明，但好玩、有趣跟令人自内心感動的京都吧！

1. 本書除了深入介紹大街小巷中的京都，更以「人」為出發點，探訪許多具有職人精神的當地老闆。藉由與老闆們互動所發生的趣事，以及作者深受職人對於作品的態度與堅持而感動，這些故事都將在書中一一呈現。
2. 作者精心挑選讀者所喜愛的創意（手作、雜貨）商品、特色小店、Cafe、爵士音樂店、甜點美食……等，讓讀者能感受到京都最在地、最細緻的好物、美食與美景。
3. 本書不僅是「自助」旅遊書、還是搞笑又溫馨的「人文故事」遊記。

作者介绍:

傑利 (Jerry)

唸的是中央企管、MBA(英國史特林大學)。在資訊界打滾了十多年的產品經理，卻因為在網路上發表旅遊攝影文字作品10年後，成了資深旅遊部落客。2007年入選台灣部落客Top 100名，旅遊類Top

10。2008年二月出版《京都岔路》一書，當月登上博客來暢銷書旅遊類榜首。目前兼具產品經理、旅遊作家、接案攝影師、網路行銷講師、攝影老師、旅遊部落客等身份。2009年考上國際領隊執照，2010年後的人生預料將更精采。

馬蘭達 (Maranda)

處女座大女生，龜毛、挑剔、做事認真、愛幻想、愛旅遊、愛搞低調。被老公逼著不但在網路上拋頭露臉，還出了旅遊書，莫名其妙從記者"變身"為旅遊作家及部落客人妻，目前跟傑利一起定居於台北。

目录:

[慢慢京都](#) [下载链接1](#)

标签

日本

旅行

京都

旅遊

杂文

設計生活

台版

行走

评论

旅行參考

借閱

为了京都买这本书 为了这本书更加想去京都

装帧差了点，读一半的时候就散架了

民宿的京都之游,杰利和马兰达的照片文字也非常灵,看了就很想参加杰利的赏樱团自助游京都!

这种style..

因为是第二本，没有过多的景点推荐，介绍了许多有特色的小店，咖啡，京都真是一个值得一去再去，慢品的城市

光看文字的话打三分不能再多了，可能只是旅人业余写作的原因，又比较侧重记述说明的文字才会这样，但看在大量让我春心荡漾的京都照片，五分一中和~嗯哼

[慢慢京都 下载链接1](#)

书评

一个摄影，一个写文字。不论照片还是文字，都散发着一种淡定但是优美的气息。从看似平淡的文字中，让读者仿佛身临其境的进入了他们的旅程之中。
不是单纯的旅游游记攻略，当中融合了作者的很多体会和感悟。照片拍的非常美，京都的确是个令人向往的富含文化气息的地方。

京都的风味美食，对于食物的理解和文章的引导加入一些细节的内容，让人感到美味的吸引，又从另一个角度去见解口味的独道之处，我个人觉得非常好的一本书，不说了还是想去看看那里的真实世界，嘿嘿！对于生活的热爱和美食的需求，生活也源自食物上独有的享受

三联版和台湾版有什么不同呢，少了近1分的评价？

花过了几个钟头读完的漫漫京都，该是有点小失望的。临行在即，我期望的是一本与众不同的旅游攻略书，与众不同是有了，非常私人又贴心的体验，特别是小店和美食，描述的有趣生动；攻略略显不足，翻完此书，除了记住几家店铺要去...

喜爱并向往京都，因为大家说它是唐朝长安城的缩影，
一个保留了古建筑和传统生活习俗的城市，是值得被尊重和仰视的，
厌倦了现代都市的繁华，总是会向往一个安静自我的古都，
行走在个城市，走入寻常巷陌，像本地人一样生活，
美食、美景、寻乐之地乃至街角的一杯咖啡都有独...

看过的人怎么样啊？图多吗？介绍得详细吗？希望看过的早点过来写点评论，好让咱没看过的但想买的参照参照。呵

请尊重创作者的劳动，勿提供下载信息、或转载他人的文章。为了鼓励有益的分享，少于50字的评论将在前页论坛里发表。如果评论涉及电影和小说的结局和关键情节，...

[漫漫京都 下载链接1](#)